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@® Mouvement planétaire

La Terre tourne autour du soleil suivant une trajectoire elliptique.
De méme, la lune gravite autour de la Terre.
Quelle est la forme de la trajectoire décrite par le centre de la lune

autour du soleil ?

Réponses :

_ _Lune




@Contre la montre

Lors d‘un contre la montre, le départ entre chaque cycliste est donné avec
30 secondes d’intervalle. Le parcours mesure 10 km.

Un cycliste effectue son épreuve a une vitesse moyenne de 36 km/h.

La vitesse moyenne du compétiteur suivant est de 37 km/h.

Va-t-il le rattraper ?

Réponse : A:ilnele B: il le dépasse C: ils arrivent

rattrape pas ensemble

QA Carré magique

A B

C D

Marc et Julie font leur jogging au parc a vitesse constante.
Ils partent tous les deux du point A, a la méme heure mais en sens inverse.

Ils se croisent pour la premiere fois au point B.

En quel point se croisent-ils la 5°™¢ fois ?

Réponse : A : Au point A B : Au point B C: Au point C

@L’escargot



Un escargot est dans un puits de 10 metres de haut. Il parcourt
3 meétres chaque jour mais glisse de 2 méetres chaque nuit.

En combien de jours arrivera-t-il en haut du puits ?

A : 10 jours B :8 jours C : 8 jours et demi

® A la pédale

Pour aller en haut d’'une colline, il y a 20 km.
Un cycliste la monte a une vitesse de 10 km/h et la redescend immédiatement

a une vitesse de 40 km/h.
Pe . d .
Données : vitesse : v = " distance : d =v Xt

Quelle est sa vitesse moyenne ?

Réponse : A : 50 km/h B: 25 km/h C:16 km/h

® Virement de bord

Pour virer de bord le capitaine donne un ordre de manceuvre.

La barre est assimilée a un hexagone ABCDEF, composé de six

triangles équilatéraux.

On considere une rotation de centre O dans le sens
contraire des aiguilles d'une montre.
Quel triangle obtient-on quand on transforme le

triangle AOB par la rotation d’angle 240° ?

Réponse : A : le triangle B : le triangle C : le triangle
CcoD EOD EFO



@ Balle au bond

Lili fait tomber une balle d’'une hauteur de 1 métre au-dessus du sol.

A chaque fois qu'elle rebondit, elle remonte aux trois quart de sa
précédente hauteur. On estime qu’elle s’arrétera de rebondir lorsque la
hauteur de rebond sera inférieure a 1 centimetre.

Combien de fois rebondira-t-elle avant de s'immobiliser ?

Réponse : A : 16 fois B: 17 fois C: 8 fois

®Courir le 100 métres

Marc et Nathan font une course sur 100 metres.

Lors de la premiére course, c’est Marc qui I'emporte avec 5 métres
d’avance sur son concurrent.

Pour équilibrer les choses, Marc décide de partir 5 métres derriere la ligne
de départ pour la seconde course.

Sachant qu’ils courent au méme rythme qu’a la course précédente,

qui remporte la 2°™ course ?

Réponse : A : Egalité B : Nathan C : Marc



Réponse :

©@®Nombre palindrome

Un cycliste effectue un tour du monde.

Ayant parcouru 15 951 km, il constate que ce nombre
est un palindrome, c’est-a-dire qu’il se lit de la méme
facon dans les 2 sens.

Avec une vitesse moyenne de 22 km/h, son nombre
total de kilométres parcourus au bout de 5 heures est a
nouveau un palindrome.

Quel est ce nombre ?

A:16 161 B:16 061 C:21012



